

# Командный дебют украинского снукера

Мальта. Командный Чемпионат Европы–2010 по снукеру



23 марта небольшая делегация из Украины в составе трех человек прибыла на Мальту. Эти трое мужчин прилетели на сказочно красивый средиземноморский остров не на отдых, а защищать честь родины – в спортивном смысле этого слова.

Их имена: Сергей Исаенко, Ярослав Тарновецкий и Вячеслав Нездымовский, и для этих бильярдистов мальтийский Чемпионат Европы по снукеру-2010 стал первым выступлением в качестве команды.

Всем известно, что Тарновецкий является «специалистом» по Пирамиде, а не по снукеру, но для полной комплектации сборной нужен был сильный третий игрок. Решили попробовать на этой позиции Ярослава, и, похоже, не ошиблись.

Украине попалась очень непростая группа: Германия, Ирландия, Исландия, Хорватия, Мальта-2 (несколько сборных выступали на ЧЕ двумя составами, причем второй не всегда оказывался слабее первого – прим. авт.) и Финляндия. Впрочем, слабых соперников на Чемпионате Европы практически не было. У формата группового этапа была одна очень интересная особенность: итоговое положение в турнирной таблице зависело не столько от количества побед, сколько от разницы выигранных и проигранных фреймов.

«Наша главная задача была – бороться за каждый фрейм» – рассказывал в интервью Вячеслав Незды-

мовский, – «независимо от того, кто выходил против нас: хорваты или Уэльс, чемпион Европы прошлого года».

И эта простая тактика принесла результат. Несмотря на то, что наша команда выиграла всего 1 матч, а проиграла пять, ей удалось выйти в плей-офф, заняв 5 место в группе. Однако соперник, попавшийся сборной Украины в 1/8 финала, оказался нашим ребятам уже не по зубам. Действующие чемпионы Европы, сборная Уэльса, обыграли нашу команду со счетом 10-2, но даже два фрейма, выигранные у такой команды, можно считать достижением.

На этом выступлении украинцев на Мальте еще не закончились. Сергей Исаенко и Вячеслав Нездымовский, завершив игры за сборную и немного передохнув, в тот же вечер приняли участие в еще одном, одиночном турнире. Это был отборочный турнир на Гран-При в Таиланде в формате 6-RED. Специфика данных соревнований такова, что играют они очень быстро. Все участники были разбиты на группы по 4 человека, где играли друг с другом до 3-х побед. Два первых места выходили в плей-офф. Буквально за вечер наши снукеристы сыграли все свои матчи, но ни Исаенко, ни Нездымовскому попасть в первую двойку не удалось. Сергей проиграл Эндрю Пэджетту (Уэльс) 1-3, Кристиану Хельгассону (Ис-

ландия) 0-3 и победил Яна Андерсона (Швеция) 3-0, заняв 3 место в своей группе. А Вячеслав проиграл все три игры с одинаковым счетом 0-3 Марку Дэвису (Шотландия), Фархану Мирзе (Швеция) и Сергею Васильеву (Беларусь).

«Так получилось, что в мою группу попал руководитель направления снукера Белоруссии Сергей Васильев. На матчевой встрече я его обыграл, а в 6-RED – он меня» – рассказывает Нездымовский: «Сказалась усталость от тяжелого матча с Уэльсом. Возможно, если бы 6-RED играли на следующий день, результат был бы иным».

Тем временем на командном Чемпионате Европы продолжались матчи плей-офф. Обидчики нашей команды, сборная Уэльса, легко справились и со следующим соперником – сборной Исландии, причем с тем же счетом – 10-2.

Интересно, что до полуфинала ЧЕ добрались две «вторые» команды: Уэльса и Шотландии. Но еще более интересно, что эти так называемые «вторые составы» выиграла у «первых»! Уэльс-2 в полуфинале обыграл своих соотечественников со счетом 10-8, а сборная Шотландии-2 в контровом фрейме одолела Германию – 10-9.

Ну а в финале сборная Уэльса-2 защитила титул первой команды страны, победив скоттов со счетом 10-6, и стала чемпионом Европы 2010 года!



01004, м. Київ  
вул. Червоноармійська, 42-6  
тел. (044) 289-4530, 289-4084, 586-4875

<http://www.mebeltorg.com.ua>  
[info@mebeltorg.com.ua](mailto:info@mebeltorg.com.ua)